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1.

- Agaiyda y=1x) fonkslyonunun grati) czilmigt.
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den hangheidir?
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(x=2)2.(x-3)<0

egitsizliginin ¢ézim kimes! agadidakilerden
hangisidir?

A) (2, 3) B) R-[-2,3] C) (3, =)
D) (=<, 3) E) (=<, 3)-{2}

Asafida gercek sayilarda tanimh y=f(x) fonksi-
yonunun igaret tablosu verilmistir.

X |-e» -3 8 -

f(:]-*+*+

f(x) <0 egitsizliginin ¢oziim kimesl tabloda
gosterildigine gore, f(x) fonksiyonu agagida-
kilerden hangisi olabilir?

A) (x+3)2.(x-8) B) (x-3)%.(x-8)
C) (x+3)°.(x-8)* D) (x+3).(x-8)
E) (-x+3)3.(x-8)?

(x-2)2.(x+3)°<0

egitsizligini saglayan farkh iki tam sayimin
toplami en gok kagtr?

A)-1 B)-3 C)-5 D)-7 E)-8

1B 2-E 3-C 4-A
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5. (x+2).(x~3).(x+5) <0

esitsizlijini salayan x in alabllecegl kag
farkh dogal say: degeri vardir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

6. Asaida y=f(x) fonksiyonunun grafigi gizilmigtir.

AY

= X

/ yei(x)

Buna gobre, f(x) 20 esgitsizliginin gdzim ki-
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8. (4x+2).02-x-2)20
esitsizliginin gdzim kimes| agagidakilerden
hangisidir?

A) (-e,-1]  B) [-L-ﬂ

C) [-;,2]

D)[2 =) E) [-1.-%]u[2, )

(x2=1)3.(-x2+5x-4)>0 ~

egitsizliginin ¢dzim kimesinde kag¢ farkl
tam say: degeri vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

mesi agafndakilerden hangisidir?
A) (-0, 1) B) (0, 1] C) {1}
D) R E) R-{1}
10.  Asagida gergek sayilarda tanimh y=f(x) fonksi-
yonunun igaret tablosu verilmigtir.
X |—H -2 2 L
wl + § + i
f(x)<0 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi tabloda
. gosteril ore, f(x) fonksiyon da-
! b R-N<0 Itllardendll'g:;I:I pe - .
esitsizliginin ¢éziim kiimes| agagidakilerden
hangisidir?
A) (x+2)2.(x-2) B) (x+2)2.(-x+2)
A) (—ee, =3) B) (-3, 3) C) [-3,3) C) (x2-4).(x+2)? D) x3-4
D) (3, =) E) (-3, «) E) (x-2).(x+4)
5B 6C 7-A 8E 9-A 10-B
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TEST -1
1. (x-19)®.(x-17)*>0 14. Bra<x+4
egitsizlijinin ¢dzOm kiimesinde bulunan farkh egitsizliginin ¢bzim kimesi agagidakilerden
iki tam sayinin toplami en az kagtir? hangisidir?
A) 34 B) 35 C) 36 D) 37 E) 38 A) (-4,-1) B) (-4,1)
C} {-W,-‘4]'U[—1.,1i) D} (_11“}
E) (-4, -1)u(1, =)
12 (x+2)%.(2x~1) 5. (x=11) 20
uuuzng:-gn ¢bzim kimesl agagidakilerden | PP
esitsizliginin ¢oziim kimesi agagidakilerden
A) (11, ) B) [-2,11] i bl
4 A)[-2,2] B) [-2, 4]
0) t1.=u{-2rg) DA C) (o0, 2] U4, o0 D) [2, 4]
1 E} (—H‘ _E]U[Et m}
E] [—ﬂl —2'} UI‘IT. W:l'
16. (5-X).(2-3x+2)>0
13. (3x—2).(4-9x2) 20 egitsizligini saglayan x IﬂI l::blcnml farkh
eghtsizliginin ¢dzim kimes! agagidakilerder L S SO S
" AS  B)7 C9 D12 E)I15
2 2 2
w - {3} o [-52]
2] |2 2
o (-=-3)v {3} o) (-]
ar--27]
11-E 12-E 13-C 14-C 15-D 16-B @




